| | | ¥ | | |

Wartung ! Montage Spezialwerkzeug
907818 Schliissel SW52

151410 Verschlussstopfen 1/4"

Diese Zeichnung ist Anhang A der Montage- und Wartungsanleitung "Schneidkopf Typ X 2.0"
Komplette Betrebsanleitung unter: www.allfi.com

- Pneumatikzylinder muss bei Montage und Demontage von Ventilgehause oder Kellimationsrohr
druckbeaufschlagt sein.

- Hubeinstellung: Hub 0.6-0.8mm, Luftdruck 6-7bar, Verstellbereich maximum +/- 1 Umdrehung
(Achtung: Deckelgewinde darf niemals sichtbar sein)

- Funktionstest bei Betriebsdruck und mehreren on/off-Zyklen.

- Nach Wartungsarbeiten muss der Schneidkopf mit < 500bar ohne Dise gespult werden.

- Druckentlastungsbohrungen diirfen nicht verschlossen werden.

Vor Montage: |
L-Steckverbindung und Verschlusschrauben entfernen.

Schnitt A-A

Beschriftung
3x im Umfang
ALLFI Logo

*) Gewinde

177.8

1x (unter ALLFI-L ogo)
907815
4150 bar
60,000 psi

Steigung:
" 1.0 mmiU

Hub D.7x01

*)-= P-Paste
ALLFI-Art.: 051065

Gesichert mit 1
Tropfen Loctite 243

P62

T 8
N ./ N ™) > Silikonfett
SW52/25 Nm @ = ALLFI-Art.: 051021
S Wi L ~M16 x 1.5 [Stk Gegenstand Artikel Kommentare [Gewicht
1 @54 ho I~ : 1 ] Pneum. Zylinder Typ X 2.0 & 3.0 907190 25139
[ E— ) A 174" - 28 UNF LH 1.1] 5 Tellerfeder 021028 744
_ [ o T 12] 1 Gummiabdeckung 907192 33g
-;E}--—}- <-- Inlet 3| 1 O-Ring D=3.68 x 1.78 010130 0g
" 1411 O-Ring D=44 12 x 2 62 010131 08g
i T e > 1 Rohr 2 1 Dichtungssatz Typ X 2.0 FDA 907130-F | Verschleissteill] 4.3 g
- SW 22 i SW 17 /30 Nm 21 (1 Ventilnadel Typ X 2.0& 3.0 907116 0.2g
- Pneumatik A~ *)Gewinde[ 22 11 Druckscheibe Typ X 2.0 907118 44q
M5x 0.8 TR 23] 1 HD-Dichiung X 2.0 & 3.0 FDA 907117-F 0g
Betriebsdruck: 6-7 bar NN 31 Wechselsitz 07214 | Verschieissteil | 6.1g
© . 1 2 |1 Druckring 1/4" 711403 31g
3 o o @17 9 (12es7) N IN 5 | 1 | Ventigehause Typ X 20 food safe | 007811 | Verschieissteil | 1311 g
| = P i P~ B 1 Druckschraube 1/4" food safe 701410 29.3¢g
-| ® E SW 15/ 35 Nm _1 | N 12 ") Gewinde 7 |1 Haube food safe 907816 20939
2 o017 ! 8 1 Kappe M16 x 1.5 food safe 907806 48 g
©@ ! 9 1 Kollimationsrohr L=87 food safe 970109 Verschleissteil | 134.3 g
| 10 | 1 Mantel food safe 907817 507.2g
P~ 11 1 O-Ring D=8.92 x 2.62 010171 EFDM 0.2¢g
i ! [y 12.] 9 O-Ring D=16.00 x 1.50 010172 EPDM 0.1g
] 13 11 O-Ring D=28.25 x 2.62 010075 NBR 0.5g
~E & 14 1 1 O-Ring D=44 12 x 2 62 010131 0B8g
15 1 1 O-Ring D=52 .07 x 2 62 010173 EPDM 09g
i SW22/20 Nm 17 4 Dise Typ 94 0094xx  [Nicht enthalten] 1.1 g
A _"I Aligemeintoleranzen IS0 2768-1 mK | B fsemng e sesiee sowmmuns axiome men sovivs | Sin
|lI Anderungen: Ersatz far
/ AJ0132, nleiae Erghnzungen, 01.00 2023 AM [—
B)Pes. 16 Lufteaschluss wog (Wursch Kende], 20.06 2023 AM i
0 . (Gazeichnat | 11.08.2022 | AM
26 ] = . Ceprif 22.11.2022 | GB
SehRiLE-B( 221 ) Schneidkopf food safe Typ X 2.0 | "% Fmtaiats
i 1 . 1 07.07.2023 | BT
| @i] Max. 4150 bar / 60,000 psi
M4x0.7 (5x) Lomponerits
E-MAIL: sales@alifi.com hitp:iwww.alifi.com 907 8 1 5 B eigd

! | | iy I ! !




